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Дан породице, љубави и верности у Београду

Његова Светост Патријарх српски г. Иринеј началствовао је 5. јула 2020. 
године светом архијерејском Литургијом у руској цркви Свете Тројице у 
Београду.

Дан породице, љубави и верности почео је да се обележава пре пет векова у 
древном граду Мурому; званично је као празник установљен пре више од 
десет година и свечано се прославља широм Русије. Симбол празника је бела 
рада, пољски цвет који се од давнина сматра цветом љубави. Литургијским 
сабрањем, под небеским покровитељством Преподобних Петра и Февроније, 
началствовао је Његова Светост Патријарх српски г. Иринеј.

Саслуживали су свештенство руске цркве Свете Тројице и домаћин протојереј 
Виталиј Тарасјев, као и старешина цркве у Мачванском Прњавору протојереј 
Миладин Богдановић, протођакон Стеван Рапајић, ипођакон Владимир Јелић, 
управник Патријаршијског двора, и чтец Ђорђе Мијајловић.

Хор руске цркве за певницом славио је песмама Господа и величао Празник 
породице. Апостол је читао г. Зоран Дабић, главни олтарник Светотројичног 
храма и руководитељ иконописачке радионице „Андреј Рубљов”.

Протојереј Виталиј Тарасјев је заблагодарио патријарху Иринеју што се 
одазвао позиву да богослужи у цркви Свете Тројице када руски, а са њим и 



српски светосавски народ, врши молитвени спомен на Преподобне 
подвижнике Петра и Февронију, Муромске Чудотворце. У име Његове 
Светости Патријарха московског и све Русије г. Кирила, протојереј Виталиј 
Тарасјев је захвалио предстојатељу Српске Цркве посебно што чува традицију 
служења српских патријараха још од времена патријарха Димитрија 
пожелевши му духовни мир, крепко здравље и изобиље небеских и 
земаљских дарова.

Његова Светост Патријарх је заблагодарио на речима гостољубља, честитао 
празник и беседио о брачној заједници и породици, великој светињи коју је 
Господ установио пре грехопада наших прародитеља: -Ништа није данас тако 
угрожено и разорено као породица, али, хвала Богу, има и данас светих 
породица и добрих људи због којих сунце не греје узалуд и земља не даје 
плодове узалуд, већ ради њих Господ излива милост. Нема човечанству 
бољитка док се не врати Богу и човеку.

Сабрању су присуствовали: др Милета Радојевић, директор Управе за 
сарадњу са Црквама и верским заједницама Министарства правде Републике 
Србије; принц Филип Карађорђевић са супругом Даницом; представници 
Трговинске привредне коморе Руске Федерације; христоносни народ, 
пријатељи и сарадници руске цркве Свете Тројице, као и многобројни 
представници медија.
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